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ATA da 474a Reunião Extraordinária do Colegiado do Departamento de Química do Centro de
Ciências Exatas e da Natureza da Universidade Federal da Paraíba

Aos vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois, foi realizada a quatrocentésima
septuagésima quarta Reunião Extraordinária do Departamento de Química (DQ) do Centro de
Ciências Exatas e da Natureza (CCEN) da Universidade Federal da Paraíba, através da
plataforma virtua meet.google.com/nof-omew-dwf, às nove horas, presidida pela Profa.
Claudia de Figueiredo Braga, Chefe do Departamento de Química. Participaram os
conselheiros: Participaram os conselheiros: Ana Paula de Melo Alves Guedes, Antônia Lucia
de Souza, Ary da Silva Maia, Claudia de Oliveira Cunha, Claudia Menegaz Zaccaron
Cristiano, Claudio Gabriel Lima Junior, Cosme Rafael Martinez Salinas, Edvan Cirino da
Silva, Ercules Epaminondas de Sousa Teotônio, Fausthon Fred da Silva, Gabriela Fehn Fiss,
Gerd Bruno da Rocha, Gianna de Souza Sorrentino, Ieda Maria Garcia dos Santos, Jailton de
Souza Ferrari, Juliana Alves Vale, Júlio Santos Rebouças, Karen Cacilda Weber, Kátia Messias
Bichinho, Liliana de Fátima Bezerra Lira de Pontes, Luciano Farias de Almeida, Márcio José
Coelho de pontes, Maria Aldeiza Meireles Almeida de Maurera, Mário César Ugulino de
Araújo, Marcus Tullius Scotti, Neide Queiroz, Otávio Luis de Santana, Petrônio Filgueiras de
Athayde Filho, Rafaela Bernardo Provazi Pesci, Regiane de Cassia Maritan Ugulino de
Araújo, Ricardo Alexandre Cavalcante de Lima, Rodrigo Cristiano, Sávio Moita Pinheiro,
Sherlan Guimarães Lemos, Wagner de Mendonça Faustino e Wallace Duarte Fragoso. Estavam
afastados: Elizete Ventura do Monte, Ilda Antonieta Salata Toscano e Silmar Andrade do
Monte. Faltaram: Newton Cesar Viana Costa, José de Queiroz Caluete, Maria de Fátima
Carvalho Costa, José de Queiroz Caluete e Maria Aldeiza Meireles Almeida de Maurera.
Justifica ausência: Maria Gardennia da Fonseca. A Presidente cumprimentou a todos os
participantes e iniciou a reunião com os informes. Constatado o quórum, foram iniciadas as
apreciações dos pontos da pauta. A presidente perguntou se haveria interesse para inclusão da
pauta. Foi iniciado o ponto 1. Homologação da ata da 473a Reunião Ordinária do Colegiado
do Departamento de Química. Wallace sugeriu que a ata da reunião 473a fosse homologada
apenas na próxima reunião ordinária do Departamento de Química. Foi colocado em votação e
aprovado por maioria o adiamento da homologação da ata 473a. Na sequência, foi apreciado o
ponto 2. Definição das comissões examinadoras, conteúdos programáticos e referências para
Processo Seletivo para professor substituto, conforme Ofício Circular n 37/2022 PROGEP. 2.1.
Área de físico-química TITULARES: Prof. Newton Cesar Vianna Costa ( DQ-UFPB), Marcus
Tullius Scotti (DQ-UFPB) e Prof. Ary da Silva Maia (DQ-UFPB). SUPLENTES:Prof.a
Claudia Menegaz Zaccaron Cristiano (DQ-UFPB), Prof. Júlio Santos Rebouças (DQ-UFPB) e
Prof.a Regiane de Cássia Maritan Ugulino de Araújo (DQ-UFPB). Foi colocada em votação e
aprovada por maioria. 2.2. Área de inorgânica. TITULARES: Prof. Dra. Rafaela Bernardo
Provazi Pesci (Dq-UFPB), Profa. Dra. Ana Paula de Melo Alves Guedes (DQ-UFPB) e Prof.
Dr. Afrânio Gabriel da Silva (DQ-UFPB). SUPLENTES: Prof. Dr. Gerd Bruno da Rocha (DQ-
UFPB), Profa. Dra. Juliana Alves Vale (DQ-UFPB) e Prof. Dr. Otávio Luis de Santana (DQ-
UFPB). Foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a
presidente agradeceu a participação de todos e determinou que fosse lavrada esta ATA que
depois de lida será assinada por mim, Claudia de Figueiredo Braga, e por todos os demais
conselheiros participantes.
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